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◆6/1 オーガニックコットン種まき体験

小高区井田川にある「みさき未来」の栽培8年目になるコットン種まきイベントを取材しました。大人28人

＋子ども11人＋ワンちゃん1匹が参加。コットンの種を初めて見たのですが、ふわふわしていて、可愛かっ

たです。腰をかがめて種まきをするのは大変な作業でしたが、やりがいもあり、自分が植えた種が収穫時

にどんな成長をしているか、そわそわ＆ワクワクします！今年は雑草対策の新しい試みとして、ヘアリー

ベッチという花をしきわら状にした畑にも種をまきました。10月末の収穫体験記事をお楽しみに♪

◆6/4 出前講座 おだかるさんぽ

親子で種まき コットンの種はふわふわ へアリーベッチの畑でも作業

ラボメンバー神 瑛一郎さんが代表を務める「Horse Value」の新厩舎・仕事風景などを撮影しました。窓

からお馬さんに顔を出してもらい、楽しい和やかな撮影になりました。撮影した写真は、8月1日号「 NCL

南相馬市シンブン 」に掲載されますので、ぜひご覧ください♪

◆6/21 Next Commons Lab 南相馬の活動撮影

鹿島区・シャンシャンウォーキングのみなさん（参加者11人）の「おだかるさんぽ」を取材しました。小

高駅前通り・小高川沿いなどをガイドの野口福太郎さん（小高ワーカーズベース勤務）と歩きました。参

加者の中には小高出身の方もいて、以前のまちの様子を聞けたり、カフェ・雑貨屋などに興味をもち、

「次は買い物をしたい！」という声に嬉しくなりました。ペアルックの上着を着ている方もいて、とても

微笑ましかったです♪「また来たい！」という声も多く、さんぽは大成功だったのかなと思います◎

←Horse Valueの
ホームページはこちら

←NCLの
Instagramはこちら

楽しくさんぽ中 小高ワーカーズベースにて 新緑あふれる小高川にて

緑が基調の新厩舎 馬のケアをする神さん

✨



◆6/21 小高放課後子ども教室 梅収穫体験

「小高放課後子ども教室」の子どもたち約50人が参加する”梅の収穫体験”がありました。大内安男商店の

梅園を訪れ、大内さんの話を真剣に聞き、お友達と競い合うようにたくさんの梅を取っていました。収穫し

てよい梅は、赤い実ばかりだと思っていましたが、緑が残っている実でも良いのが意外でした。雨を気にせ

ずレインコート姿で収穫する姿から、どんな状況でも目の前のことを楽しむ姿勢を見習わないと、と思いま

した。最後に子どもたちが大内さんに「また遊びに来ます！」とあいさつする姿がとても微笑ましかったで

す◎収穫した梅は、瓶詰めにしてジュースになるので、またお伝えしていきます^^

◆6/30 おだかるフェスタ 写真講座 開催！

おだかるフェスタにて「ワンランクアップ⤴ スマホ写真ミニ講座」を開催しました。スマホを実際に使い、

小高生まれの物を被写体にし、日常の写真撮影が楽しくなるような「ちょっとしたコツ」をアドバイスし

ました。講座コーナーには、「ちょっとしたコツ」で写真がどう変わるかを比較した写真を掲示し、撮り

方を一緒に考える”体験型”にしました。参加者が何を撮りたいのか、撮影の時にこだわるポイントなど

を聞き、それぞれに合わせた教え方をしました。「こんな機能があったんだ！」「愛犬を撮る時に使って

みます」など感想をいただき、皆さんの新しい発見・写真を撮る楽しさに繋がったかなと思います。

地域イベントで講座を企画するのがはじめてだったので、とても緊張しましたが、みなさんの今後の写真

ライフがより良いものになるように楽しんでアドバイスできました◎参加者がアドバイスを実践し、上手

く撮れて喜んでる姿を見て、講座をして良かったと心にジーンときました。

今後、歩きながら写真を撮る「フォトウォーク」、季節に合わせた「ロケーション撮影会」を実施したい

と思っているのでお楽しみに📸！

ふるさと納税の返礼品にもなっているお米の田植え風景を撮影しました。

右の二次元コードからこだわりの商品を見れますので、

ぜひ覗いてみてください🌾✨

小高の人・場所・モノなど地域の魅力を写真を通じてより多くの人に届けるお手伝いをしています！

撮影のご相談お待ちしています📸✨

撮影のコツを伝授中📱✨ スマホで撮影した小高生まれの物たち

根本有機農園 HP

収穫時期が分かるシートも雨の中、楽しく収穫！収穫前、子どもたちはうきうき✨


